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Tájékoztatás a TEÁOR-váltásról és az ezzel járó kötelezettségekről 

A gazdasági tevékenységek egységes ágazati osztályozási rendszere (TEÁOR) 2025. január 1-

én megváltozik. A 2008 óta hatályos TEÁOR’08-at a TEÁOR’25 váltja fel. Az alábbiakban a 

TEÁOR-váltásról és az ezzel járó kötelezettségekről adunk tájékoztatást. 

Miért történik TEÁOR-váltás? 

A gazdasági szervezetek tevékenységeit osztályozó TEÁOR’08 bevezetését követő két évtized 

alatt a gazdaság számos változáson ment keresztül. Ennek érdekében az EU a NACE 

osztályozási rendszert – amelynek hazai megfelelője a TEÁOR – módosította. 

Milyen jogszabályok szabályozzák az új TEÁOR-bevezetését? 

A jogszabályi alapot a gazdasági tevékenységek statisztikai osztályozása NACE Rev. 2. 

rendszerének létrehozásáról szóló 1893/2006/EK európai parlamenti és tanácsi rendelete 

határozza meg, amelyet az Európai Bizottság (EU) 2023/137 felhatalmazáson alapuló rendelete 

módosított (ún. NACE-rendelet). Ennek következtében 2025.01.01-től a NACE Rev. 2.1. 

osztályozási rendszer hatályos. Mivel a NACE Rev. 2.1 verziójával megegyezik a TEÁOR’25, 

külön hazai jogszabály bevezetésére nem volt szükség. 

A NACE-rendelet következtében a hazai jogszabályokat két szempontból kellett módosítani. 

(1) Lehetővé kellett tenni a közhiteles hatósági nyilvántartások átállását; (2) felül kellett 

vizsgálni minden olyan jogszabályt, amely a TEÁOR’08-ra vagy annak egyes kódjaira 

hivatkozott. A hazai jogszabály-módosításokat az egyes gazdasági tevékenységek egységes 

osztályozási rendszerére hivatkozó törvények, kormányrendeletek és számos miniszteri 

rendeletek módosítása biztosítja. A miniszteri rendeletek közül is kiemeljük a statisztikai 

számjel elemeiről és nómenklatúráiról szóló 21/2012. (IV. 16.) KIM rendeletet, valamint az 

önálló vállalkozók tevékenységről szóló 36/2011. (XII. 23.) KIM rendeletet. 

Hol érhető el az új TEÁOR osztályozási rendszer és a fordítókulcs? 

Az új osztályozási rendszer struktúrája, tartalma, valamint a TEÁOR’08 és TEÁOR’25 közötti 

Eurostat által készített hivatalos fordítókulcs a Központi Statisztikai Hivatal (a továbbiakban: 

KSH) honlapján az Osztályozások/TEÁOR’25 menüpont alatt érhető el. Az átállás 

megkönnyítése érdekében a KSH készített egy TEÁOR’25 kereső programot, valamint a 

fordítókulcsra épülő TEÁOR’08–TEÁOR’25 átkódoló programot. 

https://www.ksh.hu/osztalyozasok_teaor25
https://www.ksh.hu/osztalyozasok-kereso#/teaor/
https://www.ksh.hu/osztalyozasok-kereso#/teaor/transcoder/


 
 
 

2 
 

A fordítókulcs minden esetben egyértelmű besorolást tesz lehetővé? 

A fordítókulcs a TEÁOR’08-as négy számjegyű szakágazatok többségét egyértelműen 

átfordítja egy új kódba (ún. 1:1 kapcsolat). Az esetek kb. 20 százalékában a korábbi kódok 

viszont több részre is szétválhatnak (ún. 1:n kapcsolat). Mindkettő esetre hozunk 1-1 példát: a 

TEÁOR’08 14.11 Bőrruházat gyártása szakágazat egyértelműen a TEÁOR’25 14.24 

Bőrruházat, szőrmecikk gyártása szakágazatba sorolódik át (1:1 kapcsolat); a TEÁOR’08 47.91 

Csomagküldő, internetes kiskereskedelem szakágazat viszont megszűnik és 31 kiskereskedelmi 

tevékenységbe sorolódhat át (1:n kapcsolat). 

 

Hogyan történik meg a gazdasági szervezetek főtevékenységének átsorolása? 

A KSH a szervezetek adminisztratív terheinek csökkentése érdekében minden egyes 

szervezetre beállít egy főtevékenységkódot TEÁOR’25 szerint. A több részre szétváló (1:n 

kapcsolatú) kódokat részben statisztikai adatgyűjtésből és adminisztratív adatátvételből 

származó információk alapján, részben az ezen információkra épülő gépi tanuló algoritmuson 

keresztül sorolja át. Ahol nincs a gépi tanuló algoritmus számára felhasználható adat, ott a 

szervezetek a legvalószínűbbnek értékelt kódot kapják az átsorolás során. 

 

Hogyan épül be az új főtevékenységkód a közhiteles hatósági nyilvántartásokba? 

Az új főtevékenységkódokat a KSH átadja az adószámos magánszemélyek, az egyéni 

vállalkozók, a cégbejegyzésre kötelezett, illetve cégbejegyzésre nem kötelezett szervezetek, 

valamint a civil szervezetek tekintetében a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnak (a továbbiakban: 

NAV). A NAV a cégbejegyzésre kötelezett szervezetek főtevékenységkódjait továbbadja a 

Cégbíróságnak és az egyéni vállalkozók főtevékenység kódjait pedig az egyéni vállalkozók 

nyilvántartásának (a továbbiakban: EVNY). Legkésőbb 2025. január 31-ig minden közhiteles 

nyilvántartás már az új TEÁOR’25 szerinti főtevékenységkódokat tartalmazza majd, feltéve, 

hogy a nyilvántartás TEÁOR szerinti tevékenységi köröket is nyilvántart. 

 

Hogy érinti a statisztikai számjelet az új főtevékenységkód változás? 

Az új TEÁOR-ral a statisztikai számjel tartalma is változik, hiszen egy új osztályozási rendszer 

elemét tartalmazza majd (9-12 kód). 
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A szervezeteknek és az önálló vállalkozóknak a statisztikai számjel változásával kapcsolatban 

nincs a KSH irányába semmilyen bejelentési kötelezettségük. A közhiteles nyilvántartásokat 

vezető szervezetek és a KSH között az egyablakos rendszeren keresztül a statisztikai számjel 

változás automatikusan szinkronizálásra kerül. 

 

Honnan értesülnek a gazdasági szervezetek az új főtevékenységkódról? 

A hatályos főtevékenységkódok a statisztikai számjel lekérdezőn keresztül legkésőbb 2025. 

január 10-től elérhetők. 

A KSH a gazdálkodó szervezeteket cégkapun, az egyéni vállalkozókat ügyfélkapun keresztül 

értesíti a TEÁOR’25 főtevékenységkódjáról és az új statisztikai számjeléről. A költségvetési 

szerveket a Kincstár értesíti. 

A cégnyilvántartási bejegyzésre kötelezett szervezetek a főtevékenységnek a cégjegyzékbe 

történő automatikus bejegyzését követően a Cégközlönyben megjelenő hirdetményen keresztül 

is kapnak tájékoztatást az új főtevékenységkódokról, továbbá az ingyenes céginformációs 

szolgáltatás útján is megismerhető számukra az új cégadat. 

 

Mi a teendő, ha egyetért a megajánlott főtevékenységkóddal? 

Ebben az esetben nincs külön teendője a gazdasági szervezetnek.  

A cégnyilvántartási bejegyzésre kötelezett szervezetek a létesítő okiratuk TEÁOR’25-nek 

megfelelő módosítását 2024. december 31. napját követően – a rendkívüli átsorolásra tekintettel 

– bármikor benyújthatják a cégbíróságnak, de legkésőbb 2025. július 1-jét követően a 

cégjegyzékben vezetett adataik első változásakor kötelesek rá. Ha a létesítő okirat módosítása 

kizárólag a TEÁOR’25-nek való megfelelést szolgálja, a változásbejegyzési kérelem illeték és 

közzétételi költség megfizetése nélkül terjeszthető elő. 

A civil és egyéb cégnek nem minősülő szervezetek nyilvántartási bejegyzésre kötelezett 

szervezeteknek a létesítő okiratában nem kötelező feltüntetni a TEÁOR-kódokat. Amennyiben 

egy szervezet létesítő okirata viszont tartalmaz TEÁOR’08 szerinti kódokat, akkor – a 

rendkívüli átsorolásra való tekintettel – a civil és egyéb cégnek nem minősülő szervezet 2025. 

január 15. napját követően, a nyilvántartásban vezetett adatai első változásakor köteles a 

bíróságnak benyújtani a létesítő okirata olyan módosítását, amely a TEÁOR’25 szerinti kódokat 

tartalmazza. Ha a létesítő okirat módosítása kizárólag a TEÁOR’25-nek való megfelelést 

szolgálja, a változásbejegyzési kérelem illeték megfizetése nélkül terjeszthető elő.  

  

https://www.ksh.hu/szamjel
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Mi a teendő, ha nem ért egyet a megajánlott főtevékenységkóddal? 

Amennyiben az adószámos magánszemélyek, az egyéni vállalkozók, a cégbejegyzésre 

kötelezett, illetve cégbejegyzésre nem kötelezett szervezetek, valamint a civil szervezetek nem 

fogadják el a megajánlott főtevékenységet, akkor a NAV-nál tudják kezdeményezni annak 

módosítását 2025. július 1-ig, az alábbiak szerint. 

Az egyéni vállalkozóról és az egyéni cégről szóló 2009. évi CXV. törvény (a továbbiakban: 

Evectv.) hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók a Webes Ügysegéden keresztül jelenthetik be a 

módosítást. Az adószámos magánszemélyek és kizárólag a személyi jövedelemadóról szóló 

1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Szja tv.) szerinti egyéni vállalkozók (közjegyzők, 

önálló bírósági végrehajtók, egyéni szabadalmi ügyvivők, ügyvédek, állatorvosok) a 25T101 

jelű NAV-adatlapot vehetik igénybe, ha Evectv. szerinti vállalkozói tevékenységet is 

folytatnak, akkor pedig a 25T101E jelű adatlapot. 

A cégbejegyzésre kötelezett szervezetek a 25T201T jelű, a cégbejegyzésre nem kötelezett 

szervezetek a 25T201 jelű, a civil szervezetek pedig a 25T201CSZ jelű NAV-adatlapon 

tehetnek eleget bejelentési kötelezettségüknek. 

 

A költségvetési szervek a Magyar Államkincstárnál (a továbbiakban: Kincstár) tudják 

bejelenteni a módosítási igényüket. 

 

A cégnyilvántartási bejegyzésre kötelezett szervezetek a létesítő okiratuk TEÁOR’25-nek 

megfelelő módosítását 2024. december 31. napját követően – a rendkívüli átsorolásra tekintettel 

– bármikor benyújthatják a cégbíróságnak, de legkésőbb 2025. július 1-jét követően a 

cégjegyzékben vezetett adataik első változásakor kötelesek rá. 

Ha a létesítő okirat módosítása kizárólag a TEÁOR’25-nek való megfelelést szolgálja, a 

változásbejegyzési kérelem illeték és közzétételi költség megfizetése nélkül terjeszthető elő. 

A civil és egyéb cégnek nem minősülő szervezetek nyilvántartási bejegyzésre kötelezett 

szervezeteknek a létesítő okiratában nem kötelező feltüntetni a TEÁOR-kódokat. Amennyiben 

egy szervezet létesítő okirata viszont tartalmaz TEÁOR’08 szerinti kódokat, akkor azokat – a 

rendkívüli átsorolásra való tekintettel – elegendő a civil és egyéb cégnek nem minősülő 

szervezetek nyilvántartásban vezetett adatainak első módosításakor átvezetni.  Ha a létesítő 

okirat módosítása kizárólag a TEÁOR’25-nek való megfelelést szolgálja, a változásbejegyzési 

kérelem illeték megfizetése nélkül terjeszthető elő. 

A szervezetnek nincs külön teendője a KSH felé, mivel a KSH is a NAV-tól kapja meg 

egyablakos rendszeren keresztül a módosított kódokat. 
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Mi a teendő, ha a gazdasági szervezet a főtevékenységen kívüli egyéb 

tevékenységkódokkal is rendelkezik? 

A gazdasági szervezeteknek lehetőségük van a főtevékenységen kívül egyéb tevékenységeket 

végezni és azok TEÁOR-kódjait nyilvántartásba venni. Ezen tevékenységek közül az 

adószámos magánszemélyek, az egyéni vállalkozók, a cégbejegyzésre kötelezett, illetve 

cégbejegyzésre nem kötelezett szervezetek, valamint a civil szervezetek esetén a NAV, 

valamint a költségvetési szervek esetében a Kincstár fordítja át az egyértelműen átsorolható 

(1:1 kapcsolatú) eseteket a fordítókulcs alapján 2025. január 31-ig. Amennyiben az egyéb 

tevékenység többfelé szétválik (1:n kapcsolatok), akkor nem történik automatikus átfordítás, 

ezekben az esetekben az érintett adózóknak van bejelentési kötelezettségük 2025. július 1-jéig. 

 

Az Evectv. hatálya alá tartozó egyéni vállalkozóknak a Webes Ügysegéden keresztül kell 

bejelenteniük az automatikusan át nem fordítható egyéb tevékenységeik módosítását, vagy 

törlését. Az adószámos magánszemélyek és kizárólag az Szja tv. szerinti egyéni vállalkozók 

(közjegyzők, önálló bírósági végrehajtók, egyéni szabadalmi ügyvivők, ügyvédek, 

állatorvosok) a 25T101 jelű NAV-adatlapot vehetik igénybe, ha Evectv. szerinti vállalkozói 

tevékenységet is folytatnak, akkor pedig a 25T101E jelű adatlapot. 

 

A cégbejegyzésre kötelezett szervezetek a 25T201T jelű, a cégbejegyzésre nem kötelezett 

szervezetek a 25T201 jelű, a civil szervezetek pedig a 25T201CSZ jelű NAV-adatlapon 

tehetnek eleget bejelentési kötelezettségüknek. 

 

A költségvetési szervek a Kincstárnál tudnak eleget tenni a bejelentési kötelezettségüknek. 

 

A szervezetek által 2025. július 1-ig nem módosított TEÁOR’08-as kódok esetén az adóhatóság 

2025. augusztus 31-én valamennyi TEÁOR’08-as vagy korábbi egyéb tevékenységet - 2024. 

december 31-ei hatállyal - hivatalból lezár, függetlenül attól, hogy a jogalany jelentett-e be 

TEÁOR’25 kód szerinti egyéb tevékenységet. 

A NAV kizárólag az adószámos magánszemélyek, az egyéni vállalkozók, a cégbejegyzésre 

kötelezett, illetve cégbejegyzésre nem kötelezett szervezetek, valamint a civil szervezetek 

esetében végzi el az előzőekben hivatkozott tevékenységek zárását 2025. augusztus 31-én. 

Így 2025. augusztus 31-ig párhuzamosan élhet egymás mellett a nyilvántartásokban TEÁOR’08 

és TEÁOR’25 kód.  

A cégnyilvántartási bejegyzésre kötelezett szervezetek a létesítő okiratuk TEÁOR’25-nek 

megfelelő módosítását 2024. december 31. napját követően – a rendkívüli átsorolásra tekintettel 

– bármikor benyújthatják a cégbíróságnak, de legkésőbb 2025. július 1-jét követően a 

cégjegyzékben vezetett adataik első változásakor kötelesek rá. Ha a létesítő okirat módosítása 

kizárólag a TEÁOR’25-nek való megfelelést szolgálja, a változásbejegyzési kérelem illeték és 

közzétételi költség megfizetése nélkül terjeszthető elő. 

A civil és egyéb, cégnek nem minősülő szervezetek nyilvántartási bejegyzésre kötelezett 

szervezeteknek a létesítő okiratában nem kötelező feltüntetni a TEÁOR-kódokat. Amennyiben 

egy szervezet létesítő okirata viszont tartalmaz TEÁOR’08 szerinti kódokat, akkor azokat – a 

rendkívüli átsorolásra való tekintettel – elegendő a civil és egyéb cégnek nem minősülő 

szervezetek nyilvántartásban vezetett adatainak első módosításakor átvezetni. Ha a létesítő 
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okirat módosítása kizárólag a TEÁOR’25-nek való megfelelést szolgálja, a változásbejegyzési 

kérelem illeték megfizetése nélkül terjeszthető elő.   

Az Ügyfélnek nincs külön teendője a KSH felé, mivel a KSH nem tartja nyilván a 

főtevékenységtől eltérő egyéb tevékenységeket. 

 

Honnan értesülnek a gazdasági szervezetek az új, főtevékenységen kívül egyéb 

tevékenységkódjaikról?  

A KSH a gazdálkodó szervezeteket cégkapun, az egyéni vállalkozókat ügyfélkapun keresztül 

értesíti a TEÁOR’25 főtevékenységkódjáról és az új statisztikai számjeléről. A költségvetési 

szerveket a Kincstár értesíti. 

A cégnyilvántartási bejegyzésre kötelezett szervezetek átsorolt egyéb tevékenységi körükről a 

cégjegyzékbe történő automatikus bejegyzés után, a Cégközlönyben megjelenő hirdetményen 

keresztül kapnak tájékoztatást az átsorolt, főtevékenységen kívüli egyéb 

tevékenységkódjaikról, továbbá az ingyenes céginformációs szolgáltatás útján is megismerhető 

számukra az új cégadat. 

A bejelentett tevékenységek a NAV nyilvános lekérdező felületén (Társas vállalkozások 

tevékenységei) és a NAV Ügyfélportáján megtekinthetők. 

 

Hogyan érinti a TEÁOR-váltás az egyéni vállalkozókat és az adószámmal rendelkező 

magánszemélyeket? 

Az egyéni vállalkozók és az adószámmal rendelkező magánszemélyek (együttesen a 

továbbiakban: önálló vállalkozók) tevékenységének nyilvántartására az ÖVTJ-kód szolgál. 

Egyéni vállalkozók alatt mind az Evectv. hatálya alá tartozó, az EVNY-ben szereplő, mind az 

EVNY-ben nem szereplő magán-állatorvosi, egyéni ügyvédi, egyéni szabadalmi ügyvivői, 

egyéni közjegyzői és egyéni bírósági végrehajtói tevékenységet folytató egyéni vállalkozókat 

értjük.  

Az önálló vállalkozók tevékenységi jegyzéke (régebben szakmakód jegyzék) olyan 6 

számjegyű kód, amelynek első 4 számjegye megegyezik a TEÁOR-ral. Így a TEÁOR-váltás 

ÖVTJ-váltást is maga után von.  

A 2025-től hatályos ÖVTJ struktúra és a régi és az új változat közti fordítókulcs a KSH 

honlapján elérhető. 

A KSH az önálló vállalkozók főtevékenységére új ÖVTJ-kódot állít be. Ez a kód meghatározza 

a TEÁOR’25-öt és a TEÁOR-on keresztül a statisztikai számjelet is. Ezen kódokat a KSH 

átadja a NAV-nak, aki pedig továbbadja ezeket - az adószámos magánszemélyek és az EVNY-

ben nem szereplő magán-állatorvosi, egyéni ügyvédi, egyéni szabadalmi ügyvivői, egyéni 

közjegyzői és egyéni bírósági végrehajtói tevékenységet folytató egyéni vállalkozók kódjai 

kivételével, mert azoknál nem történik adattovábbítás - az EVNY számára. Legkésőbb 2025. 

január 31-ig minden nyilvántartás már az új TEÁOR’25 főtevékenységkódokat tartalmazza. 

https://nav.gov.hu/adatbazisok/adatbleker/tevekenysegeklekerdezes/tarsas-vallalkozasok-tevekenysegeinek-lekerdezese
https://nav.gov.hu/adatbazisok/adatbleker/tevekenysegeklekerdezes/tarsas-vallalkozasok-tevekenysegeinek-lekerdezese
https://ugyfelportal.nav.gov.hu/
https://www.ksh.hu/osztalyozasok_ovtj25
https://www.ksh.hu/osztalyozasok_ovtj25
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Az önálló vállalkozónak lehetősége van a főtevékenységen kívül egyéb tevékenységeket is 

nyilvántartásba venni. Ezen tevékenységek közül a NAV kizárólag az egyértelműen átsorolható 

(1:1 kapcsolatú) eseteket sorolja át 2025. január 31-ig. Amennyiben az egyéb tevékenységek 

az új osztályozás szerint több kódra válnak szét (1:n kapcsolatok), akkor nem történik 

automatikus átfordítás. Ebben az esetben az önálló vállalkozóknak van bejelentési 

kötelezettségük 2025. július 1-jéig a nyilvántartást vezető szerv felé. 

Amennyiben az önálló vállalkozók nem értenek egyet a főtevékenységüket, illetve az 

automatikusan átforgatott egyéb tevékenységüket (tevékenységeiket) azonosító, megajánlott 

ÖVTJ-kódokkal, akkor 2025. július 1-jéig a NAV-nál tudnak változást kezdeményezni. Az 

Evectv. hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók a Webes Ügysegéden keresztül jelenthetik be a 

módosítást. Az adószámos magánszemélyek és kizárólag az Szja tv. szerinti egyéni vállalkozók 

(közjegyzők, önálló bírósági végrehajtók, egyéni szabadalmi ügyvivők, ügyvédek, 

állatorvosok) a 25T101 jelű NAV-adatlapot vehetik igénybe, ha Evectv. szerinti vállalkozói 

tevékenységet is folytatnak, akkor pedig a 25T101E jelű adatlapot.  A nem Evectv. szerinti 

tevékenységek módosítására azonban Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazás használatát 

javasoljuk. 

A bejelentett tevékenységek a nyilvános lekérdező felületeken (Egyéni vállalkozók 

nyilvántartása, Egyéni vállalkozók tevékenységei) és a NAV Ügyfélportáján megtekinthetők. 

2025. augusztus 31. napjával a NAV valamennyi korábbi ÖVTJ szerinti egyéb tevékenységet 

– 2024. december 31-ei hatállyal – hivatalból lezárja, függetlenül attól, hogy az önálló 

vállalkozó jelentett-e be ÖVTJ’25 szerinti egyéb tevékenységet. 

 

Hogyan érinti a TEÁOR-váltás a mezőgazdasági őstermelőket? 

A mezőgazdasági őstermelők vagy adószámmal rendelkező, vagy adószám nélküli 

magánszemélyek. Az őstermelői nyilvántartás tartalmazza a mezőgazdasági őstermelő által 

folytatott tevékenységek körét, azonban nem tesz különbséget főtevékenység és egyéb 

tevékenység között.  

A mezőgazdasági őstermelőket a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara a Nemzeti Élelmiszerlánc-

biztonsági Hivatallal közösen, külön tájékoztatja az elvégzendő teendőikről. 

 

Hogyan érinti a TEÁOR-váltás a költségvetési szerveket? 

A költségvetési szervek TEÁOR-átsorolását és erről tájékoztatás biztosítását a Kincstár végzi. 

  

https://www.nyilvantarto.hu/ugyseged/
https://onya.nav.gov.hu/#!/login
https://www.nyilvantarto.hu/evny-lekerdezo/
https://www.nyilvantarto.hu/evny-lekerdezo/
https://nav.gov.hu/adatbazisok/adatbleker/tevekenysegeklekerdezes/egyeni-vallalkozoi-igazolvannyal-rendelkezo-adozok-tevekenysegeinek-lekerdezese
https://ugyfelportal.nav.gov.hu/
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Mi történik, ha egy szervezet/önálló vállalkozó nem módosítja az új TEÁOR- (és ÖVTJ-) 

kódját 2025. július 1-jéig? 

Amennyiben a szervezet nem módosítja a kódjait 2025. július 1-jéig, akkor az azt jelenti, hogy 

hivatalosan elfogadta az új TEÁOR’25 (és amennyiben önálló vállalkozó, akkor az új ÖVTJ) 

osztályozási rendszer szerint megállapított kódjait. Amennyiben volt TEÁOR’08/ korábbi 

ÖVTJ-ben kódolt, a hivatalos fordítókulcs szerint egyértelműen át nem fordítható egyéb 

tevékenysége, vagy korábbi egyéb tevékenysége, akkor a szervezet/önálló vállalkozó a fenti 

határidő elteltével tudomásul veszi, hogy azok 2025. augusztus 31. napjával, 2024. december 

31-ei hatállyal hivatalból lezárásra kerülnek az érintett nyilvántartásokban. 

 

Érinti-e a TEÁOR-váltás a TESZOR-kódot? 

A termékek és szolgáltatások osztályozási rendszere (TESZOR) olyan 6 számjegyű 

osztályozási rendszer, amelynek első 4 számjegye megegyezik a TEÁOR-struktúrával. Így a 

TEÁOR-váltás TESZOR-váltást is magával hoz. Az új TESZOR is 2025. január 1-ével lép 

hatályba (link: https://eur-lex.europa.eu/legal-

content/HU/TXT/HTML/?uri=OJ:L_202403103).  

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/HTML/?uri=OJ:L_202403103
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/HTML/?uri=OJ:L_202403103

